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Tunbl nepeMeHHbIX

’ ‘l‘
Llenble yncna [OpobHble yncna CTpoKu
Int (integer) Float String
5 5.5 “Hello!”
15 15.1 ‘Python is cool’
5325351234234 5.0 “You read this”
‘« “Today is tuesday”

Nornyeckue (boolean)
- True (NpaBga)
- False (NoOXb)



[lpyBegeHme TMNOB

str(76.3)
>

[OpobHble Uncna < CTpoKu
(float) float(“3.5”) (string)

float(64) > /S’UU4)

Llenble yncna
(integer)

float(64) = 64.0
str(14) = ‘14’



OyHKUMA

dyHKUMEN (B MaTeMaTUKe) Ha3blBaeTCs npasuno f, no
KOTOPOMY KaXKAOMY 3JIEMEHTY X CTaBUTCA B COOTBETCTBUE
€ONHCTBEHHbIV 3NEMEHT Y.

i INPUT X
s -

FUNCTION f:

outputs

v
. OUTPUT f(x)



OyHKUMA




OyHKUMA

14.36 “541"

- -
‘ int(x) \ ‘ int(x) \
v v
14 541



OyHKUMA

input()

v

“Input string”



OyHKUMA

exit()

UT0, Nno-Balwlemy, genaet gaHHaga yHKUmA?



BBoA c knaBmaTtypbl

OyHKumA input()
Bxon: H1u4ero
Bbixoa: cTpoka, BBegeHHas nonb3oBaTenem

[Tpumep



Bonpoc

ftfile test.py

print("BBeauTte aBa yncna'")
x1 = int(input())

x2 = int(input())

print(x1,x2)



Bonpoc

BBeante oBa 4ncna
123

74
277



Bonpoc

BBeauTte ABa uYncna Bseaoute gBa 4duncna
123 123 74

74 27?7

123 74



Bonpoc

BBeauTte ABa uYncna Bseaoute gBa 4duncna

123 123 74
74 Traceback (most recent call last):
123 74 File "test.py", line 2, in <module>

x1 = int(input())

ValueError: invalid literal for int()
with base 10: '123 74’

[Touemy!?



3adaHuns ¢ BBOAOM C KnaBuaTypbil
(penaTb B paunne)

e [lonpocuTtb BBECTU UMS, NMOCIE BbIBECTU HA
9KpaH
“INpueeT, {BBeaeHHoe nma}!” (MmeHHo Tak, co
BCeMW 3HaKamu)

 [lon. 3agaHue:
[lporpamma-aHKeTa — cnpallunBaeT UMH,
damunuio, rog poxaeHus, ropon, rnodnmyro
NeCHI0, NOCIe Yero BbIBOAUT BCE Ha 3KpaH



3adaHuns ¢ BBOAOM C KnaBuaTypbil
(penaTb B paunne)

 [lony4ynTb OT NONb3oBaTeNsd a U b, BbIBECTU
nx npounsesegeHne

* BBOOUTCS Tpex3HavyHoe 4uncrno (abc).
BbiBeCTM cymMMYy a + c*b

‘ |_|OJ'Iy‘-II/ITI:> 5TnsHavyHoe HYACJ10, BbiIBECTU 3
Lnadpy



Kommep4yeckmnm 3akas Nel

* Baw gpyr npodeccruoHanbHbIM reoOMeTP.
OH cuunTaeT nnowaan npssMoyrosisHUKOB
no 100 pa3 B AeHb. YTOObLI yCNpOCTUTL EMY
XM3Hb, Bbl BbI3BaIUCb HaNucaTtb OAnNd Hero
cneunanbHyto nporpammy. OHa gormkHa
NPOCUTb BBECTU MO 04epenmn CTOPOHbI
NPAMOYrosfibHWKa, a B KOHLE paboThbl
BbIBECTW €ro nnowjagpb.

* Ha Bxog nogatoTca apoObHble vyucna!



Kommep4yecknm 3akas Ne2

 EneHa ViBaHOBHa, yunTensb cpegHuX KNnaccos,
OY€eHb yCcTana oT HeobxoANMOCTUN NOCTOSAHHO
BPYYHYIO CHMTATb cpeaHuin bann ee knacca.
OHa nonpocuna cBomx y4eHUKOB (Bac)
HanucaTtb ANns Hee NporpamMmmMy, CHMUTaLOLLYIO
9TO 3a Hee.
B knacce 5 y4yeHukoB. ['lporpamma gorxHa
BHa4ane nonpocuTb y4nTenbHULY (OHa N10X0
pabunpaeTcs B KOMMNbOTEPAX) BBECTU MO
ovyepeamn oLeHKN BceX 5Tn y4eHuKoB. lNocne
OHa O0MmKHa NOHATHO COOOWUTL O
pes3ynbsraTe nogcyeTa.



[Tpumep peannsayunmn

[looyepenHo BBeANTE OLIEHKU 5TU Y4EHUKOB

BBeguTe ouUeHKy 10ro y4yeHuka
>>> 5

BBeguTte oLeHKY 20ro y4eHuka
>>> 3

BBeguTte oLeHKy 30ro ydeHuka
>>> 4

CpeagHuim bann no knaccy = 4.2



3agaHns NoB. CINOXHOCTU

* HaxoxxgeHne pacctoaHusa mexay OBymMs
TOYKaMU:
[1o ovepeam BBOOSATCS OPOOHBbIE
KoopauHaThbl x1, y1, x2, y2. Hy>kHO BbIBECTU
paccToaHne Mexay aTMMU To4KaMu.

* [lo KoopanHaTam ABYyX TOYEK, KOTOpPbIE
BBOOWUT NMonb3oBaTenb, onpeaennTb
ypaBHeHMe NpAMOU, NpoxXoasLlemn 4yepes
9TUN TOYKW.



